
Εξαρθρώθηκε εγκληματική ομάδα που διέπραττε ληστείες στην πόλη της Λάρισας

Σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος πέντε -5- υπηκόων Αλβανίας και συνελήφθη ο
ένας εξ αυτών λόγω διοικητικού μέτρου σε βάρος του      

  

Εξιχνιάστηκαν τρεις -3- περιπτώσεις ληστειών

  

Εξαρθρώθηκε, ύστερα από μεθοδική αστυνομική έρευνα και κατάλληλη αξιοποίηση
πληροφοριών, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας της Αστυνομικής
Διεύθυνσης Λάρισας, εγκληματική ομάδα που διέπραττε ληστείες κατά το τελευταίο
τετράμηνο στην πόλη της Λάρισας.

  

Σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος πέντε -5- αλλοδαπών υπηκόων Αλβανίας ηλικίας 17, 21,
20, 19, 21 ετών οι οποίοι είχαν συστήσει δομημένη ομάδα, με διαρκή δράση και διακριτούς
ρόλους.

  

Συγκεκριμένα, προσέγγιζαν Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητα τα οποία είτε ήταν σε κίνηση είτε
σταθμευμένα και αφού τα ακινητοποιούσαν, επιτίθονταν στα θύματά τους και τους
αφαιρούσαν χρηματικά ποσά.

  

Ειδικότερα, όπως προέκυψε από την αστυνομική έρευνα, η συγκεκριμένη ομάδα η οποία
προέβαινε στην εγκληματική της δραστηριότητα με διαφορετική σύνθεση κάθε φορά,
διέπραξε τις ακόλουθες ληστείες:

    
    -   Πρώτες πρωινές ώρες της 29-06-2012 εισήλθαν από τις πίσω πόρτες εντός
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σταθμευμένου πλησίον του Τελωνείου Λάρισας ΙΧΕ αυτοκινήτου στο οποίο επέβαινε
47χρονος ημεδαπός μαζί με τη 43χρονη σύζυγό του και αφού τους εξανάγκασαν να
αποβιβαστούν από το όχημα, με την απειλή μαχαιριού τους αφαίρεσαν μικρό χρηματικό
ποσό.   
    -   Βραδινές ώρες της 25-09-2012 στη Λάρισα, επιτέθηκαν αιφνιδίως στον 26χρονο
αλλοδαπό, υπήκοο Ρουμανίας εντός σταθμευμένου Ι.Χ. επιβατικού αυτοκινήτου,
αφαιρώντας ταυτόχρονα τα κλειδιά του οχήματος. Στη συνέχεια τον γρονθοκόπησαν και
ακολούθως τράπηκαν σε φυγή με το εν λόγω αυτοκίνητο προς άγνωστη κατεύθυνση, εντός
του οποίου υπήρχαν το κινητό τηλέφωνο, προσωπικά του αντικείμενα και μία -1- τσάντα με
διάφορα έγγραφα.   
    -   Πρώτες πρωινές ώρες της 02-10-2012 στη Λάρισα, ανάγκασαν έναν 38χρονο
αλλοδαπό υπήκοο Ρουμανίας. να ακινητοποιήσει το αυτοκίνητό του και του επιτέθηκαν με
χρήση σωματικής βίας. Στη συνέχεια, του αφαίρεσαν το πορτοφόλι το οποίο περιείχε
διάφορα προσωπικά του αντικείμενα, μικρό χρηματικό ποσό καθώς και ένα -1-κινητό
τηλέφωνο.   

  

Επιπλέον, διαπιστώθηκε ότι ο 21χρονος αλλοδαπός υπήκοος Αλβανίας, παρέμενε
παράνομα στη χώρα, ενώ του έχει επιβληθεί το διοικητικό μέτρο της απαγόρευσης εισόδου
στη χώρα.

  

Η σχηματισθείσα δικογραφία θα υποβληθεί στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Λάρισας.

  

Ερευνάται η συμμετοχή τους στην τέλεση και άλλων ληστειών με παρόμοιο τρόπο δράσης.

  

Προανάκριση διενεργεί η Υποδιεύθυνση Ασφάλειας της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λάρισας.
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